

教授被裁、多所百年高校永久关闭…… 欧美高校怎么了？

教授被裁、百年高校永久性关闭，为求生源，包机接国际生，甚至直接给新生发钱……一系列反常举动下，欧美高校到底怎么了？
□ 据央视新闻客户端

那些“终结”在2020年的百年高校

从今年3月中旬开始，美国多所拥有百年历史的高校陆续传来永久性关闭的消息。

伊利诺伊州，有着174年建校史的麦克默里学院，因为财务困难，今年春季学期结束后永久性关闭；150年建校史的旧金山艺术学院，因背负1900万美元债务，同样考虑暂停开课；107年历史的约翰逊·威尔士大学、119年的富兰克林大学同样作出关闭部分校区的决定。

据美国媒体报道，截至今年7月，全国已有33所大学宣布永久关闭，且这一数量还在不断增加。

“幸存”下来的高校日子同样不好过。已在美国俄亥俄大学天体物理系任教二十余年的教授卢卡斯最近收到了校方的裁员通知。而据他观察，求职市场里，和他一样被大学解约的求职者不在少数。

新冠肺炎疫情几乎掏空了美国高校的“钱袋子”。美国教育委员会政府、公共事务高级副总裁承认，仅是春季学期的几个月内，全美高校就少了80亿美元的收入。

除美国外，英国高校的情况同样不乐观。据英国财政研究所(IFS)调查显示，如果没有财政支持，将有13所大学面临破产危机。有英国媒体报道，新冠肺炎疫情对英国高等教育行业将造成190亿英镑(约1733亿元人民币)损失。

2018至2019学年，美国高校有110万名国际生，如果国际生不能继续在美学习，美国高校将损失410亿美元；在英国，本土及欧盟学生学费平均9000英镑，但国际生普遍学费在2万英镑以上。

因此，能否赢得更多的国际生源，被欧美高校视作“救命稻草”。

英国各大高校开始“花样招生”

英国女王大学包机接回国际生、杜伦大学20多个商科专业学费打七五折、埃克塞特大学给今年入学新生发放2000英镑奖学金、格拉斯哥大学工程院更厉害，不光给新生每人1000英镑津贴，每位返校生也能收到700英镑奖励。

但受新冠肺炎疫情影响，不少国际生的家长也为子女感到担忧。

一方面，欧美国家疫情反复，确诊人数不断上升，但政府似乎并没有在校内采取什么有效措施预防；另一方面，一旦国际生在国外感染新冠肺炎，如何获得救治，对应的医疗保障如何没有明确说明。这也让很多国际生家庭十分没有安全感。

除此之外，国际生入学还有可能面临着来自各国不同政策的限制。美国7月6日曾宣布针对国际新生的入学政策，即：申请2020年秋季入学的国际新生，如果仅通过网课学习，将无法获得签证，就算是已经在美境内的学生，除非转至线下授课的学校，否则也必须离境。

尽管这一决定后来被美国高校联名告上法院，但国际新生想要入学美国依旧仍不是一件容易的事。

大学将不再是原来的样子

大学将不再是原来的样子

欧美高校出现财政危机，政府也并非无作为。

英国政府曾以各种附加条件为前提，承诺将以预付学费的方式向英国高校注资26亿英镑，但相比于190亿英镑的损失，这笔钱实在杯水车薪。

英国政府没帮上忙，美国政府直接帮了“倒忙”。

在新冠肺炎疫情暴发前，美国各州就不断削减高等教育资金，一些学校从那时起就已面临财务压力。并且，美国《经济学家》杂志早前就曾提出，欧美高校濒临破产并不是一个“新问题”。新冠肺炎疫情的出现不过是引发问题浮现的“导火索”。

在过去几十年的时间里，欧美高校的学费增长率远超通货膨胀，各高校本身也存在大量债务问题。这就使得高校陷入一种恶性循环之中。学校想要缓解财务困境就要保证生源，而招生想要提高学费最好的方法就是升级设备、建造新的教学楼，提供豪华的硬件设施……结果就是，学校的债务越重，对于学费的依赖越重。

有文章指出，新冠病毒的流行改变了学生的生活和学习方式。大学关闭了校园，并将课堂搬到了网上；一些大学决定不再需要SAT或ACT等标准化考试进行入学考试；许多大学选择使用及格、不及格评分……

也有媒体称，美国的大学生活可能永远不会和以前一样了，新冠肺炎疫情颠覆了美国公立和私立高等教育所依赖的模式。在各大大学考虑是否将当面授课推迟到明年时，许多家长和学生可能在质疑传统高等教育的价值。

《自然》杂志报道指出，这场危机带来的影响似乎远比想象中更大，随之而来的是传统教育模式的新尝试，其中出现的某些转变或许将成为大学的特色，甚至是永久性转变。荷兰乌得勒支大学前校长伯特·范德兹万认为：“这场流行病正以巨大的力量推动高等教育变革。”

做法令他人的健康蒙受风险，这是视生命为儿戏。

德国社民党党魁萨斯基亚·埃斯肯称，游行示威者的行为“非常不负责任”。她把游行示威者称为“新冠笨蛋”，并在推特上发文称：“这些新冠笨蛋们在柏林游行并宣称自己就是‘第二波’新冠，他们既不保持安全距离也不戴口罩。这不仅危害了大家的健康，还破坏了我们抗疫所取得的成果以及为恢复经济、教育和社会生活所做出的努力。”

巴伐利亚州州长索德尔在接受《星期日图片报》采访时称，第二波疫情实际上已经来临了。他说：“我们必须意识到，新冠病毒已经充满愤怒地卷土重来了。我们必须保持绝对清醒，战役是一场持久战，我们将一直处在这种压力之下。”

□ 据人民网

阿富汗东部监狱遭袭致16人死亡



阿富汗政府官员3日证实，阿东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德的楠格哈尔省监狱2日晚遭到恐怖分子袭击，目前安全部队与恐怖分子仍在交火，已造成13名平民和3名袭击者死亡。

楠格哈尔省政府发言人阿塔乌拉·胡吉亚尼在接受新华社记者电话采访时说：“交火持续了一整夜，目前仍在监狱内部和附近持续，恐怖分子占据了监狱内部的大楼以及监狱附近的一栋大楼负隅顽抗。”

胡吉亚尼说，袭击过程中，约700名囚犯试图越狱，但被安全部队挫败。

当地时间2日18时30分左右，一伙恐怖分子在监狱门外引爆一辆载满炸药的汽车，炸毁监狱外墙，随后与监狱看守发生交火。

阿富汗塔利班否认与这起袭击事件有关。据当地媒体报道，极端组织“伊斯兰国”在阿富汗的分支“呼罗珊省”组织宣称制造了这起袭击事件，该组织的总部就位于楠格哈尔省。

据阿富汗黎明电视台报道，楠格哈尔省监狱关押约1500名囚犯，其中包括约300名“伊斯兰国”恐怖分子。□ 据新华社

伊朗宣布抓获美国“恐怖组织”头目

伊朗1日宣布抓获一个总部据信在美国的“恐怖组织”头目，指认后者是制造2008年伊朗南部城市设拉子清真寺爆炸及其他未遂袭击事件的幕后主使。

伊朗国家电视台当天援引伊朗情报和安全部一份声明报道，反政府组织“闪雷”头目贾姆希德·沙尔马赫德被伊朗安全部队抓获，他涉嫌“在伊朗境内主导武装和破坏活动”。声明没有提及身处美国的沙尔马赫德如何以及何时被捕。

设拉子一座清真寺2008年4月12日晚发生爆炸，14人死亡，200多人受伤。伊朗政府认定爆炸袭击与“闪雷”有关。按伊方说法，“闪雷”总部设在美国加利福尼亚州，意图推翻伊朗政府。

法新社报道，伊朗方面在2009年和2010年共处决5名参与制造清真寺爆炸事件的嫌疑人。

除这起爆炸案，伊朗情报和安全部还指认“闪雷”制造2010年伊朗前最高领袖大阿亚图拉鲁霍拉·霍梅尼陵墓爆炸事件，策划对设拉子一处大坝和德黑兰年度书展发动爆炸袭击。

伊朗2015年与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。美国2018年单方面退出这一协议，恢复并追加对伊朗制裁，引发美伊对抗加剧。美军今年初袭杀伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼令美伊紧张关系进一步恶化。

伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊7月31日在宰牲节全国电视讲话中炮轰美国对伊制裁是“犯罪”，说伊朗不会就弹道导弹及核问题与美国谈判，伊朗人应当抵抗美方施压。

□ 据新华社

德国柏林爆发反防疫措施游行

在德国新冠感染人数持续上升的情况下，8月1日，首都柏林发生了大规模示威游行活动，人们抗议政府为防范新冠疫情所采取的措施。据警方估计，约2万人参与了这次游行。许多示威者并未遵守戴口罩的要求，也没有保持足够的安全距离。为此，柏林警方对组织者提起了诉讼，并在当晚驱散了游行队伍。

德国政界人士1日纷纷在社交媒体发声，强烈谴责上述抗议活动。德国卫生部长延斯·施潘在推特上发文称：“虽然新冠期间也允许示威游行，但不能以这种方式进行。安全距离、卫生规定和佩戴口罩都是为了所有人健康着想，能够真正战胜疫情的只有理性、毅力和团结。”

柏林市长米夏埃尔·穆勒批评了这种不顾防疫规定的游行行为。他表示，游行无视事实的

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2020167期
中奖号码:01、03、05、07、11
中国福利彩票3D玩法
第2020167期中奖号码:641
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2020072期
中奖号码:基本号码658260生肖码:猴

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2020166期中奖号码:343
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2020166期 中奖号码:34338
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2020072期中奖号码:
基本号码09、11、16、17、19、25、30+15
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第20071期
中奖号码:01、12、16、28、33+03、12